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MON: TOAN LOP 1

Nguwoi Swu tam, tong hop: Ho Khic Vii

C Tam K, thing 08 nim 2018 )




PE 01

000 [
o
00 [
Bai 2 Poc, viét cac s (theo mau):
a) bay: 7 - NAMm:........... - tam: ..........
b) 2: hai =3, T
Bai 3: Tinh
7 3 10
-1 +7 -2
Bai 4: Tinh
9+0=.. 4+2-3=..
Bai 5: 36 ?
Hinh v& sau ¢6 .... hinh tam giac; C6 ... hinh vudng
Bai 6: S0 ?
a) 3+..=9 b)8-...
Bai7:<,> =7
4+3..9 3+4..4+3
7-4..10 ) 7 9-6 ..3+5
Bai 8: Dién s6 va dau thich hop dé dugc phép tinh dang:
a)
= 9
b)
= 9
Bai 9 : Viét phép tinh thich hop:
Haicd : 6 que tinh
Lan cé :4 que tinh
Co tat ca: ... que tinh?
Bai 10: S6 ?
+3 +1 -5 +4

6

A 4

A 4




PAP AN DE 01

6 0 3 8

Bai 2 Poc, viét cac s6 (theo mau):

a) bay: 7 - ndm:....5....... - tam: .8........
b) 2: hai -3 ba........ -6, sau.......
Bai 3: Tinh

3
+ 7 -2 -0
10...

. 1
S

Bai 4: Tinh

9+0=.9. 4+2-3=3.

Bai 5: 86 ?
Hinh v& sau ¢¢ ...4. hinh tam giac; C¢6 ..3. hinh vuéng
Bai 6: S0 ?

a) 3+.6.=9 b)8-.2.=6

Bai7:<,> =7

4+3.<.9 3+4.=.4+3
7-4 .<.10 9-6 <.3+5

Bai 8: Dién s va dau thich hop dé dugc phép tinh dung:

a)

b)

10 - 1 = 9

Bai 9 : Viét phép tinh thich hop:
Haico : 6 quetinh
Lancé :4 quetinh
C6 tat ca: ... que tinh?

(o[ +[4]=]10 ]

Bai 10: S5 ?



6 > 49 Tl 5 s L o
DE 02
Bai 1 (1 diém): S6?
00 000
000 000 0000
Bai 2 (1 diém): Viét s6?
1 3 5 7
Bai 3 (1 diém): Khoanh tron vio cau tra 1o dang.
1) 4+4+2=.......... 2) 10-5-0=...........
A.8 A.5
B.9 B. 6
C. 10 C.7
Bai 4 (2 diém): Tinh?
5 4 10 8
"5 T3 "6 !
Bai 5 (1 diém): S6?
t2=5 6+..=6
A.2 A.0
B.3 B. 1
C.4 C.2

Bai 6 (1 diém): Pién s6?

Hinh bén ¢o:

a.Co.ovinnnn, hinh tam giéc.




Bai 8 (1 diém):

S, a+s 7 10 [ ] 6+4

PAP AN PE SO 02

1)0;3;5;7

2)en; 25.0.345...565...58;...

3H1HC 2) A

4)5+5=10 4+3 =7 10-6=4 8—4=4
5)3+2=5.B 6+0=6A

6) cd 2 hinh tam giac, 1 hinh vuong

7)5+4=9

8)4+5 >7 10=6+4

PE 03

A/ Phin tric nghiém: (5 diém) ,
Em hay khoanh tron vao chir dat trude két qua dung:

Céu 1. Xép cac s6: 0, 9, 4, 6 theo thir tw tir bé dén 1on:

A. 4,960 B.0,4,6,9 C.9,6,4,0
Ciau 2. Két qua phép tinh: 9 -3 = ?

A.6 B. 4 C.2 D.5

Céu 3. Poan thang dai nhat 1a?

A. Poan thang CD Ae B
B. Poan thaing MN Ce *D

C. Poan thang AB Mes —N




Cau 4. Hinh bén c6 mdy hinh tam giac?

A. 1 hinh tam giac
B. 2 hinh tam giéac
C. 3 hinh tam giac

Cau 5. Trong hinh dudi day c6 may hinh vudng?

B. Phin tu luin (5 diém)

Cau 6: Tinh
a) 3 6 b) 8 - 4 =
+ -
2 1 5 +5 =

Cau 8: Hinh vé bén co:



-Co . hinh tam giac

-CO e hinh vuong o A

PAP AN DE 03
A.TRAC NGHIEM
1.B 2.A 3.C 4B 5B
B.TU LUAN
6) a) 3+2=5 6-1=5 b)8—4=4;5+5=10
7) 5+2=7

8) c6 2 tam giac, 2 hinh vuong
DE 04
A/ Phan tric nghiém khach quan (5diém)
Em hay khoanh tron vao chir diit trudc két qua ding:

Cau 1. S bé nhét trong cac $6:1,0,7, 6, 1a:

A.1 B.0 C.5 D. 6
Cau 2. Sb 16n nhat trong cac s6: 6,8,7,9Ila:

A. 6 B.8 C.7 D.9
Ciau 3. Két qua phép tinh: 10— 3+1=

A. 6 B.7 C.8 D.5
Ciud4.5+4....4+ 5 Dién diu vao chd chim:

A.> B. < C.=

Ciu 5. S6 dién vao 6 trong trong phép tinh 6=3 + ...

A.3 B.5 C.2 D.6
Cau 6. SH can dién tiép vao day s6 1,3,5,....,9. la:

A.S B. 6 C.7 D.8
Céau 7.

Cé: 8 qua chanh A.5 B.6

An: 2 qua chanh

Con lai : ...qua chanh? C.4 D.3



Ciu 8. Trong hinh dwéi diy cé may hinh vuéng?

A.6 B.5

C. 8 D.7

IL. Phan tu luin (5 diém)

Bai 1: (1,5 diém) Tinh:
+2 + 4 +2 + ) + 0
3 0 5 4

Bai 2: (1 diém) Tinh:
6+1+1= ... 542+ 1=... 10-3+3=...

Bai 3: (1 diém)

2+3...5 2+2....1+2 1+4..4+1

AV

? 2+2....5 2+1....1+2 5+0....2+3

Bai 4: (1 diém)

Viét phép tinh thich hopvao 6 trong:

Bai 5: (0,5 diém)

Hinh bén co:

P hinh tam giac.

e hinh vuéng




DAP AN DE SO 04

1B 2D 3.C 4C 5A 6C 7B 8B 9B
II. TU LUAN
1)2+3=5 4+0=4 2+5=7 5+4=9 0+5=5
2) Tinh: 6+1+1=8 5+2+1=8 10-3+3=10
3)  2+3=5 242> 142 1+4 =4+1

2+2<5 241 =1+2 5+0=243
4) 8+2 =10
5) c6 6 hinh tam giac, 2 hinh vuéng



DPE 05

PE BAI
Bai 1: Tinh:
2 4 1 3 1 0
+ + + + + +
3 0 2 2 4
Bai 2: Tinh:
1+2+1= 3+1+1= 24+0+1=
Bai 3:
> 2+3...5 2+2....1+2 1+4...4+1
< |? 2+2....5 2+1....1+2 5+0....2+3
1 +....=1 1 +....=2
t3 =3 2 +....=2

Bii 5: Viét phép tinh thich hop

a L, L ) b. ANWANWARAY
S A

DAP AN DE SO 05
1). 2+3=5 4+0=4 14+2=3 342=5 1+4=5 0+5=5
2).  142+1=4 3+1+1=5 2+0+1=3
3).  2+3=5 242> 142 1+4=4+1
242<5 2+1=1+2  5+0=2+3
4)  1+0=1 1+1=2 0+3=3 2+0=2
5) a) 3+1=4 2+43=5



~ DEO06
PE KIEM TRA CUOI HQC KY I

Bai 1: (1 diém )Viét s6 thich hop vao chd tréng :

a/ 05 1525 005 ceney oo 650000 854005 10,
b/ 1059500005 ceeee3 65 ceiiis 45 e, 525 00003 0
Bai 2: (2,5 diém) Tinh:
a/ 4+5=....c.c. 4+3+2=........
10-3=......... 8-6-0=.......
b/
7 10 8 6
) 1 5 ) 2 4

Bai 3: S6 (1 diém)
3+ -8 ;9] =6 5[ |+a=8 ;7] =5

Bai 4: (1 diém) Poc, viét s6?

nam hai ba = rieee e
......................... 7 6
Bai 5: Pién diu > <=: (1,5 diém)
a/ 5+41[]9 615 b/ 8-3013+5 7-2[13+3

Bai 6: (1 diém)
Hinh vé bén co:
- Coé......... hinh tam giac
- Co......... hinh vuéng

Bai 7: (2 diém) Viét phép tinh thich hop :
a.Co : 9 qua béng.
Cho  : 3 qué béng. |
Conlai :...qua bong?
b. Pién s6 va dau thich hop dé dwoc phép tinh dung:




DAP AN DE SO 06
1). a) 0;1;2;3;4;5;6,7;8;9;10
b) ...;...;8;7;...:5;..3;.. 15
2)a) 4+5=9 4+3+2=9
10-3=7 8-6-0=2

b) 7+1=8 10-5=5 8+2=10 6-4=2
3). 3+5=8 9-3=6 4+4=8 7-2=5
4). Nam: 5 hai: 2 ba: 3 7: bay 6: sau
5) .a) 5+4=9 6>5 b) 8§ =3 <345 7—-2<343
6) cd 2 hinh tam giac , 2 hinh vudng
7)a)9-3=6 b)10-1=9

PE 07
PE KIEM TRA HQC Ki I
Nam hoc : 2010 - 2011
MON TOAN Lép 1

1/Tinh:
6 5 7 9
+ - + -
3 1 2 6
(1d)
2/ Tinh: 6+2 = 9.5 = 4+3-6 =
7-3 = 10+0= 3-2+48 = (1,5d)
3/ S6?
a/ + 2 -5
O—O——O
NG
b/ -4 +7 (1d)
(s o——( ~()
NG

8-5 6 D7+1 9-2 D 8+1

5/ Pién s6 va phép tinh thich hgp vao 6 trong:
Co: 10 cay but

9 D 6+2 7D8-2 5+3 D3+5 s
[ ]



Cho: 3 cay but
Con: .......cdy bit I

6/ Dién s thich hop vao chd chim.
(1d)

CO e, hinh tam gidc

DAP AN DE SO 07

1). 6+3=9 5-1=4 742=9  9-6=3
2)6+2=8 9-5= 443 - 6=1

7-3=4 10 +0=10 3-2+8=9
3)a)8+2=10-5=5 b)6-4=2+7=9

4)9 > 6+2 7>8-2  543=345

4>8-5 6<7+1  9-2<8+l

5)10-3=7

6) c6 3 hinh tam gidc



DE 08

Bai kiém tra hoc ky 1

Bai 1: (I diém)

a) Viét cac s6 tir 0 dén 10: .........
b) Viét cac s6 tir 10 dén 0: .........

Bai 2: (3 diém) Tinh:
a) 5

b)

Bai 3: (2 diém)

s2 | 4+.=10

Bai 4: (I diém)

T+2
? 3+4

2+7
0-5

Vv A

Bai 5: (I diém)
a) Khoanh tron vao s6 16n nhat:

b) Khoanh tron vao sé bé nhit:

Bai 6: (1 diém)

.........................................

6+2
4-4

4+4

5, 2; 8 4; 7
8 6; 9; 1; 3

LAY TRt
S Vs
u\‘&\) u\‘ﬁgy’\\-/




Bai 7: (1 diém)

Hinh bén cé:
S ettt hinh tam giac.

P hinh vuong

PAP AN DPE SO 08
1). a) 0;1;2;3;4;5;6;7;8;9;10
b) 10;9;8;7;6;5;4;3;2;1;0

2)a)5+3 =8 6+4=10 10-3=7 7-7=0
b) 6+2=8 6+2+2 =10
10+0=10 10-5-3=2
8-3=5 443 -2=5
5-2=3 9-4+5=10
3) 4+5=10 9=5+4
2+3 =5 8=2+6
7-4=3 10=10+0
5-5=0 10=3+7
4) 7+2 =2+7 9-3<6+2 3+4>10-5 4+4 >4 — 4
5) a)8 b) 1
6) 7+3 =10

7) c6 4 hinh tam gidc, 2 hinh vuéng
DE 09

A. DE BAI ]
Bai 1: Pién s6 thich hop vao 6 tréng. (1diém)

Lo [ 1 | 3 | L 5 | 6 | 9
Bai 2: Pién s6 theo mau: (1 diém)
000 000 0000 000 0000 000
0 000 0000 000 00
4 i e s e,




Bai 4: Tinh (1 diém)

a. 2+5-0 =
8
+O
b. —_—

Bai 5: Dién s6 thich hop vao 6 trong: (2 diém)

10 - =
0
+8 =10
Bai 6: (1 diém)
< | S
9...... 6
>

6

+7

Bai 7: Pumgghi D, Sai ghi S: (0,5 diém)

2+6=38 D

Bai 8: Noi ( theo méu ):( 0,5 diém )

9

-5=3 []

Hinh tron

Hinh tam giac

Bai 9: (1 diém)

Hinh vuong

a. Viét phép tinh thich hopvao 6 trong:

.
.
-----

b. Viét pliép-tinhthich hep va

Co: 8 qua cam
Cho: 2 qué cam

Con:.......... qua cam?

Bai 10: Hinh bén cé: (1 diém)

K

0 0 trong




)

3)
4)

a. Co........... hinh vuéng

b. Cé........... hinh tam giac ]

PAP AN PE SO 09
vy 204 T8 10

4:5:8;3:7:5

.a) 2;5;7,9 b) 9;7;5;2

.a) 2+5 — 0=7 2+3+4 =9

b) 8+0 =28 2+7=9

5)10—-4=6 2+7=9 2+8=10 8—4=4
6)5<8 7=7 9>6 8 <10
7)2+6=8.D 9-5=3.8

8) Hoc sinh tu ndi

9) a)6+3=9 b) 8-2=6

;10) C6 2 hinh vudng, cé 4 hinh tam giac



DPE 10
DE KIEM TRA CUOIKI I

LR R R R R R R R R A R R R R R R R O R

MON TOAN

Bai kiém tra cuoi hoc ki I

Cau 1: Tinh: (1 d)

1+1= 2+3= 5+4= 7+ 2=
Ciau2:S6: 2 d)
34...=7 8-....=5
4+...=9 6-ce=2
2+...=5 veeem 4 =6
Cau 3: Pién dau thich hop vao 6 vudng: (<,>,=) (2 d)
4+1 O5 2+2 O3
5 O1+2 3-1 o1
Céu 4: Trong cacs6:6,2,4,5,8,7 (14d)
a) S6 nio bé nhit : ..........
b) S6 nao 16n nhit : .........

Céu 5: Hinh bén c6 may hinh vuéng? 1 d

A.5 B. 4 C.3
Cau 6: Thue hién cac phép tinh: 4+2-3=? (1d)
A.2
B.3
C.5
Cau 7: Thwe hién phép tinh thich hgp (2 d)
Co6: 4 con buwom
Thém: 3 con buom
Cé titca: ...... con buwém




) 1+1=2  2+3=5
2) 3+4=7

4+5=9

2+3=5
3)4+1 =5
4) a) SO bé nhit : 2
5) A

Bai 1. (I diém)

PAP AN PE SO 10

5+4=9

8§-3=5
6-4=2
10-4=6

242 >3 5>1+2

7+2=9

3—-1>1

S 16n nhét : 8

6)B

a) Dién so vao 6 trong :

1;2; oy e,

b) Pién s6 vao chd chdm (...) theo mau:

560;....58;9;10

7) 4+3=7
DE 11

..6..

Bai 2. (1 diém)

3+ 5D
7+2|:|

Bai 3. (3 diém) a)
6+3
b) Tinh

AV

Bai 4. (1diém) Viét

9
5+4

Dat tinh rdi tinh
5+2 8+0

cacsd 2;5;9; 8:

a) Theo thi tw tt b& AN ION: ..oooeee e

b) Theo thir tw tlr 6N GEN DE: ...

Bai 5. (1diém)

S&




Bai 6. (1diém) Dién sb thich hop vao ché cham :

QD O
OL]O

a) Coé........ hinh tron.

b) Co ....... hinh tam giac.

c)Céo..... hinh vuéng.

Bai 7.(2diém) Viét phép tinh thich hop:
a) Cé: 7 qua
Thém: 2 qua

Co tatca: ... qua

b) Dién s va dau thich hop dé dwoc phép tinh dung

PAP AN PE SO 11
1)a)...;...;3:;4;5:..:7;...;....5..4
b)6;9:;7;,8;9
2)34+5<9 2+6 > 7 TH2=5+4 9-3<4+3
3) a) Mdi cau dat tinh dung duoc diém t6i da
6+3=9 5+2=7 8+0=8 §8—-7=1 9-5

b)3+4-5=2 c)8-3+4=9

4) a) 2;5:8:9 b) 9;8 ;5;2

5)4+2=6  3+5=8 10-2=8 7-6=1
6) a) c6 6 hinh tron

b) c¢6 7 hinh tam giac
¢) ¢ 5 hinh vudng
7) a) 7+2=9 b) 5+3=8 10-4=6



